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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 3 Tage interkulturell-pädagogisches Programm
wie beschrieben, Abendaktion, Abschlussparty

 Die Lehrer*innen übernachten in
Einzelzimmern.
Je nach Verfügbarkeit können sich Dusche /
WC auf den Zimmern befinden.

Termine & Preise
01. 06. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
249,00 € pro Person

01. 01. 2025 - 31. 12. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit
Waschgelegenheit
255,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Weareoneworld!(5Tage)
Zusammen wachsen - über Grenzen hinweg

Es gibt nur eine Erde – und alle Bewohner*innen sitzen letztlich im selben Boot. Das führen uns die Krisen auf
der Welt eindrucksvoll vor Augen. Umso wichtiger ist es, eine Sensibilität dafür zu entwickeln, was das bedeutet:
Was am anderen Ende der Welt passiert, geht uns alle an! Auf dieser Klassenfahrt profitiert eure Klasse von
unserer Partnerschaft mit den Ubomi-Kinderhäusern in den Townships rund um Kapstadt. Denn Sensibilität für
andere Menschen, Regionen und Lebensrealitäten entwickeln Kinder und Jugendliche im direkten Kontakt.
Ein Film mit den Ubomi-Kindern zum Leben im Township sowie Infos und Übungen zu interkulturellen
Begegnungen führen eure Klasse ins Thema ein. Bei Liveschaltungen zu „unseren“ Ubomi-Häusernkönnen sich
die Kinder und Jugendlichen kennenlernen und über gemeinsame Themen austauschen. Begleitet wird dieser
Kontakt von speziell ausgebildeten Teamer*innen. Ziel ist, dass die Kinder ein gemeinsames
Changemaker-Projekt finden – etwa zu Kinderrechten, Plastik in den Meeren oder Rassismus.
Auf dem Programm stehen viele weitere Aktivitäten, etwa ein Tanzworkshop, für den die Ubomi-Kinder einen
Film vorbereitet haben, sowie nach Möglichkeit die Zubereitung eines südafrikanischen Gerichts, das in
speziellen Töpfen über dem Feuer gekocht wird. Beim „Spiel des internationalen Handelns“ oder einem
vergleichbaren Spiel wird eindrucksvoll deutlich, was Chancenungleichheit bedeutet: Eure Klasse erlebt beim
„Produzieren“ und beim „Handeln“ selbst, wie es ist, wenn Ressourcen unfair verteilt sind. Beim
DIY-Upcycling-Workshop stellt eure Klasse aus leicht verfügbaren Materialien etwas her, etwa ein Spielzeugauto
aus Draht, Blumentöpfe aus Abfall oder Portemonnaies aus Milchtüten. Diese Dinge werden im Laufe der Woche
gemeinsam gebaut – sowohl im Ubomi-Haus als auch in unserer Jugendherberge, in der dafür ein eigener
Bauwagen zur Verfügung steht. Und auch der Teamgeist in eurer Klasse bekommt Aufwind – beim
Teamtraining, das wie im Township auf einem Parcours aus Holz und Reifen stattfindet.

ALLGEMEINE HINWEISE

Betreuung

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl5978

DJH-Teamer*innen
Unsere Teamer*innen werdenfürdie Durchführung des Programms von Masifunde e.V.geschult. Dies ist eine
gemeinnützige Organisation, die sich für Bildung und Entwicklung in Südafrika einsetzt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
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Jugendherberge Damme,
Neuer Jugendherbergsweg 2
49401 Damme

+49 5491 96720
damme@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:
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Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5978

